ARPA

Agenzia Regionale per la Prevenzione e l'Ambiente dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-2014-391 del 30/05/2014

Oggetto Direzione Amministrativa. Area Bilancio e Controllo

Economico. Presa d'atto del cambiamento della ragione

sociale di TNT Post Italia Spa in Nexive Spa.

Proposta n. PDTD-2014-396 del 29/05/2014

Struttura adottante Area Bilancio e Controllo Economico

Dirigente adottante Bacchi Reggiani Giuseppe

Struttura proponente Area Bilancio E Controllo Economico

Dirigente proponente Dott. Bacchi Reggiani Giuseppe

Responsabile del procedimento Bacchi Reggiani Giuseppe

Questo giorno 30 (trenta) maggio 2014 presso la sede di Via Po, 5 in Bologna, il Responsabile dell'Area Bilancio e Controllo Economico, Dott. Bacchi Reggiani Giuseppe, ai sensi del Regolamento Arpa sul Decentramento amministrativo, approvato con D.D.G. n. 65 del 27/09/2010 e dell'art. 4, comma 2 del D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 determina quanto segue.

OGGETTO: Direzione Amministrativa. Area Bilancio e Controllo Economico. Presa d'atto del cambiamento di ragione sociale di TNT Post Italia S.p.a. in Nexive S.p.a.

RICHIAMATA

- la Determinazione Area Bilancio e Controllo Economico n. 294 del 17/04/2014, con la quale è stata affidata alla ditta TNT Post Italia Spa la gestione del servizio di elaborazione, stampa,imbustamento e spedizione delle fatture/note di debito clienti e dei bollettini bancari modello Freccia, per un importo pari ad Euro 9681,17 onnicomprensivi, CIG Z840E970D5;
- che la stipula del contratto è avvenuta con conferma d'ordine del 18.04.14 prot PGDG/2014/2443 per la durata di due anni;

PRESO ATTO

- che con comunicazione del 13.05.14, Arpa Emilia-Romagna è stata informata del fatto che la società TNT Post Italia Spa con sede in Via Fantoli 6/3, 20138 Milano C.F. e P.IVA 12383760159, a far data dal 19 maggio 2014 cambia la propria ragione sociale da TNT Post Italia Spa in Nexive Spa, mantenendo invariati i restanti dati societari e bancari;

RITENUTO

- di prendere atto delle intervenute modifiche, per poter procedere alle regolari registrazioni contabili relative al contratto in essere;

ATTESTATA

- la regolarità amministrativa del presente atto;
- che responsabile del procedimento è il Dr. Giuseppe Bacchi Reggiani, responsabile dell'Area Bilancio e Controllo Economico, ai sensi della L.241/1990;

ACQUISITA:

- la dichiarazione di assunzione obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge 13/08/2010, n. 136;

DATO ATTO:

- che il presente atto non comporta oneri di spesa.

DETERMINA

- 1. di prendere atto che con effetto 19 maggio 2014 è stata disposta la modifica della ragione sociale della società TNT Post Italia Spa in Nexive Spa con sede legale in Via Fantoli 6/3, cap 20138 Milano, P.Iva e C.F. 12383760159, IBAN IT07H0200801177000003168016, aggiudicataria dal 18.04.14 del servizio biennale di elaborazione, stampa,imbustamento e spedizione delle fatture/note di debito clienti e dei bollettini bancari modello Freccia, per un importo pari ad Euro 9681,17 onnicomprensivi, CIG Z840E970D5;
- 2. di dare atto che il presente atto non comporta oneri di spesa.

Il Responsabile Area Bilancio e Controllo Economico Dr. Giuseppe Bacchi Reggiani